
Звіт про задоволення запитів 

на отримання публічної інформації 

з 01 по 30 червня 2020 року 

  

Міністерство культури та інформаційної політики України в травні 

отримало 70 запитів:  

                                          від фізичних осіб – 38 запитів; 

                                          від юридичних осіб – 15 запитів; 

                                          від засобів масової інформації – 17 запитів; 

                                          з них від органів влади (КМУ) – 8 запитів; 

                                          з них від органів ОВВ (Мінфін) – 1 запит.  

  

надійшло поштою – 15 запитів; 

електронною поштою – 46 запитів; 

на особистому прийомі – 1 запит; 

надійшло факсом – 0 запитів; 

телефоном – 0 запитів; 

через систему СЕВ – 9 запитів.  

  

                                          надіслано за належністю розпорядникам інформації  

                                                                            – 2 запити; 

                                          відмовлено у задоволенні – 0 запитів.  

  

На всі отримані запити було надано інформацію відповідно до Закону 

України «Про доступ до публічної  інформації».  

  

В травні МКІП отримано 3 запити на інформацію, які не 

відповідають вимогам Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» та були  кваліфіковані як звернення і розглянуті відповідно до 

Закону України «Про звернення громадян».  

  

Види запитуваної інформації:                     Найбільше запитів отримано:                 

 

заробітна плата керівництва – 2;                      м. Київ – 47;  

культура та культурна спадщина – 48;            м. Дніпро – 6;  

кадрові питання – 2;                                          Львівська обл. – 2; 

державний бюджет – 1;                                     Вінницька обл. – 2; 

фінансові питання – 2;                                       Полтавська обл. – 2.  

туризм – 0;  

інформаційна політика (ЗМІ) – 3.  

  



Найбільше запитів надіслали: ТОВ «Інформаційне агентство 

«ОТО-ІНФОРМ» – 16 запитів; інформаційне агентство 

ГО «Антикорупційна правозахисна рада»  – 6 запитів.  


